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Realização: Grupo de Estudos 
“Saúde e Bem-estar Corporativo” 

da ABRH-SP



Objetivo da pesquisa:
Na sua segunda edição, a pesquisa Bem-Estar 
Corporativo nas Organizações, realizada pelo grupo de 
estudos Saúde e Bem-Estar Corporativo da ABRH-SP, 
continua com o intuito de conhecer o uso, necessidades 
e tendências dos principais benefícios relacionados 
a bem-estar corporativo oferecidos pelas empresas, 
influências da pandemia.

Período de realização:
De 04.11 a 15.12.20
 
Total de respondentes:
168 empresas de diversos setores participaram 
da pesquisa (Associados e não associados da ABRH).
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Total de funcionários. 
Ramo de atividade 
Você é um associado ABRH-SP.
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SUMÁRIO
 Perfil da empresa

A sua empresa possui programa de bem-estar corporativo?  
Quais as iniciativas já implementadas?  
O que pretende implementar nos próximos 2 anos?  
Quanto ao orçamento para 2021 em bem-estar corporativo, a sua 
empresa pretende.

Sobre Bem-Estar Corporativos e Iniciativas

Quais iniciativas foram canceladas definitivamente devido à 
pandemia? 
Quais iniciativas foram implementadas devido à pandemia?

Sobre os impactos da pandemia nas ações de  
Bem-Estar Corporativo

Quais os resultados esperados com o programa. 
Quais os maiores desafios para implementar ou ampliar o 
programa de bem-estar corporativo.

Sobre Resultados e Desafios

Qual é a estrutura de gestão do seu programa de bem-estar 
corporativo?  
Qual são os atuais veículos de comunicação da sua empresa?

Sobre Estrutura de gestão e comunicação

Como a ABRH-SP pode contribuir com os seus desafios em saúde 
e bem-estar corporativo? 

Expectativas em relação a ABRH-SP
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Voltar ao sumário
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01 | �QUAL O NÚMERO DE FUNCIONÁRIOS  
DA SUA EMPRESA? 

32%

20%
11%

7%

8%
5%

4%

13%

0 a 100

101 a 300

301 a 600

601 a 900

901 a 1.500

Acima de 1.500

Acima de 5.000

Acima de 10.000



Voltar ao sumário

25%
24%

17%
11%

9%
9%

4%
1%

02 | �RAMO DE ATIVIDADE: 

0                                           0.05                                                   0.1                                                   0.15                                                   0.2                                                   0.25

Indústria

Outros

Serviços

Consultoria

Saúde

Educação

Comércio

Financeiro
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Voltar ao sumário

03 | �VOCÊ É UM ASSOCIADO ABRH?

Sim

Não
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Voltar ao sumário

04 | �A SUA EMPRESA POSSUI PROGRAMA  
DE BEM-ESTAR CORPORATIVO?

45%

2%

2%

27%

24%

E) Já teve, mas foi cancelado

D) Não tem e não acha importante

C) Tem e a adesão é alta

B) Tem, mas a adesão é baixa

A) Não tem, mas acha importante
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Voltar ao sumário

05 | �QUAIS AS INICIATIVAS JÁ  
IMPLEMENTADAS?

0 20% 40% 60% 80% 100%

Programa de incentivo
 

a práticas de atividade física

Programa de voluntariado
/ações sociais

Dress code flexível

Jornada flexível

o

Auxílio-creche

Campanha de vacinação

Home office/teletrabalh

Plano odontológico

Plano de saúde médico

Apoio psicológico

81%

73%

67%

57%

56%

50%

45%

40%

35%

34%
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Voltar ao sumário

06 | �O QUE PRETENDE IMPLEMENTAR  
NOS PRÓXIMOS 2 ANOS?

Jornada flexível

Home office/teletrabalho

Programa de orientação nutricional

Meditação/mindfulness

Programa de diversidade e inclusão

Apoio psicológico

Programa de saúde mental

Benefício flexível

Programa de incentivo a práticas de atividade física

Programa de educação financeira

26%

25%

24%

22%

19%

18%

18%

17%

17%

16%
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Voltar ao sumário

07 | �QUANTO AO ORÇAMENTO PARA 2021  
EM BEM-ESTAR CORPORATIVO,  
A SUA EMPRESA PRETENDE:  

Reduzir

Ampliar

Não tenho informação / não definido

Manter

38%

34%

21%

6%
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08 | �QUAIS INICIATIVAS FORAM CANCELADAS  
 DEFINITIVAMENTE DEVIDO À PANDEMIA?

Programa de orientação nutricional

Programa de voluntariado/ações sociais

Sala de descompressão

Lives

Campanha de vacinação

Ambulatório interno

Benefício flexível

Programa de ginástica laboral

Programa de incentivo a práticas de atividade física

Outros

47%

10%

10%

7%

7%

6%

4%

4%

5%

5%
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Voltar ao sumário

09 | �QUAIS INICIATIVAS FORAM IMPLEMENTADAS  
DEVIDO À PANDEMIA? 

Benefício flexível

Meditação/mindfulness

Programa de saúde mental

Jornada flexível

Outro

Auxilio Home office/teletrabalho

Telemedicina

Apoio psicológico

Teste COVID-19

Home office/teletrabalho

55%

24%

24%

23%

21%

16%

15%

11%

9%

4%
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Voltar ao sumário

10 | �QUAIS OS RESULTADOS ESPERADOS COM O 
PROGRAMA?

Outros

Redução do turnover

Redução de incidência por doenças mentais

Redução dos custos com plano de saúde

Redução do absenteísmo

Valorização da marca

Atração e retenção de talentos

Aumento do desempenho individual

Melhora do clima organizacional

5%

33%

38%

44%

45%

46%

66%

75%

86%
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Voltar ao sumário

11 | �QUAIS OS MAIORES DESAFIOS PARA  
IMPLEMENTAR OU AMPLIAR O PROGRAMA  
DE BEM-ESTAR CORPORATIVO? 

Outros

Turnover alto

Empresa não possui cultura 

Baixo apoio da liderança

Engajamento dos colaboradores

Dificuldade de comprovação do 

retorno sobre o investimento (ROI)

Baixo orçamento

70%

43%

33%

22%

16%

5%

8%
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Voltar ao sumário

12 | �QUAL É A ESTRUTURA DE GESTÃO DO  
SEU PROGRAMA DE BEM-ESTAR CORPORATIVO?

Área de sustentabilidade

Área de bem-estar corporativo

Terceiros

Outros

Área de saúde e qualidade de vida

HSE/SESMT

Àrea de medicina do trabalho

Área de RH

85%

23%

17%

12%

8%

8%

8%

7%
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Voltar ao sumário

13 | �QUAIS SÃO OS ATUAIS VEÍCULOS DE  
COMUNICAÇÃO DA SUA EMPRESA?

Jornal

Outros

App próprio da empresa

Caixa de sugestão

Ouvidoria

TV Interna

Lives

Palestras

Rede Social

Mural

Intranet

Reuniões de equipe

Whatsapp

E-mail

93%
67%

61%
53%

46%
44%

43%
37%

20%
15%

13%
12%

5%
4%
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Voltar ao sumário

14 | �COMO A ABRH-SP PODE CONTRIBUIR COM  
OS SEUS DESAFIOS EM SAÚDE E BEM-ESTAR  
CORPORATIVO?

Outros

Suporte técnico

Lives

Grupos de estudos

Workshop

Networking

Artigos

Pesquisas de mercado

Cases de sucesso

82%

64%

57%

56%

54%

53%

46%

24%

2%
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